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b ib l i cký úvodn ík

Zimní
...Modlete se, aby to nebylo v zimě. S těmi dny přĳde takové soužení, jaké
nebylo od počátku světa, který stvořil Bůh, až do dneška a nikdy nebude.
A kdyby Pán nezkrátil ty dny, nebyl by spasen žádný člověk. Ale kvůli svým
vyvoleným zkrátí ty dny.

Marek 13,18-20

2 zp r a v oda j2 z p r a v oda j

Slunovrat je za námi a přichází
Nový rok. A zase začíná zi-
mou.

Nevím proč nezačíná nový rok na
jaře – kdysi to tak staří Římané měli,
než se v rámci jakési reformy rozhod-
li, že je lepší začít rok měsícem poj-
menovaným po bohu Janusovi, který
byl bohem všech začátků. Asi jim při-
šlo blbý začínat rok v měsíci boha
války Marta. A tak začínáme naše
kalendářní roky v tom nejnižším
a nejchladnějším bodě. V zimě.

Zima je ovšem v naší kultuře něco
hezkého – o vánocích si na ni udělá-
me tukové zásoby a někde v podvě-
domí máme ladovské obrázky s ra-
dovánkami na sněhu. Bílý sníh sym-
bolizuje čistotu, a proto jsme i letos
snili „o vánocích bílých.“ A pokud
jsme to s tukovými zásobami přehna-
li, můžeme se věnovat zimním spor-

tům. Až potud idyla, dokud vámi ne-
otřepe zima.

Několik dnů před Štědrým dnem
mě skolila chřipka a já se třásl pod
dvěma peřinami zimnicí jako nikdy.
Svaly jsem měl křečovitě ztuhlé, srd-
ce bušilo, v uších hučelo a ne a ne se
zahřát.

Vzpomněl jsem si na ty, kterým
zima neslibuje nic dobrého – protože
bydlí v zemi, kde se válčí. Vzpomněl
jsem si na ty, kdo stráví zimu v zá-
kopech nebo krytech nebo domech,
kde nefunguje topení, protože nějací
skřeti neustále míří na civilní in-
frastrukturu. Jejich zimnici nezastaví
tabletka paralenu.

Učednicí se jednou Ježíše ptali,
jaké to bude, až se začne všechno
schylovat ke konci, a jeho odpověď
máme v Markově evangeliu: Uslyšíte
o válkách, budou zemětřesení, hlad,
pronásledování. Mluví o dnech sou-
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žení a paradoxně dodává: „Modlete
se, aby to nebylo v zimě.“

Nový rok začíná zimou a nevypa-
dá to, že by válečná křeč na Ukrajině
měla brzy skončit. Ale můžeme se
modlit, aby soužení této zimy byla
zkrácena. Modlit a přemýšlet, jak
bychom mohli pomoct těm, kteří se
na Ukrajině nebo u nás na ulici třesou
zimnicí. A důvěřovat:

Bože můj, hořím nadějí,
že věci, které se nedějí,
se stanou,
že přece skončí se

výsměšná step,
v které, cest nevida,

chodím jako slep
a prahnu...

Požehnaný Nový rok přeje
váš kurátor Michael Waloschek

(cit. z básně Bohuslava Reynka Radost)

ze sborového ž i vo t a

Zápisky ze schůze staršovstva 14.12.
� Po biblickém úvodu, schválení zápisu a kontrole úkolů se starší informovali

o provedených pastoračních návštěvách a telefonních kontaktech.
� Pokračuje hledání kandidátů do příštího staršovstva (2023-2029).
� Starší se zabývali náměty ze sborového shromáždění (lepší komunikace

mezi staršovstvem a sborem, návrat ke kalichu při vysluhování Večeře
Páně, zrušení letního času).

� V lednu proběhne farářský kurz (23.-27.1.), kterého se zúčastní s.f. E. Jeli-
nek a H. Vlčinská. Sbor jim proplatí náklady.

� 21. ledna u nás proběhne beseda s komisí pro přípravu rozhovoru s LGBT
komunitou, která se při cestě do Českého Těšína zastaví v Ostravě.

� Vzhledem k dlouhodobé nemocenské kostelnice budeme opět impro-
vizovat při úklidu a přípravě bohoslužeb.

� Pro sestavení rozpočtu na r. 2023 byla zvolena skupinka ve složení
s. J. Drozodová, H. Vlčinská, J. Cholevová, br. D. Mach, M. Skotnica.

� Byla schváleny odměny pro s. H. Vlčinskou a s. kostelnici J. Krejčí.
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modl i tby

„Když se člověk oddaluje od člověka, když člověk nedovede snášet člověka, když
člověk zuří proti člověku, je to zřejmý úpadek lidství.“
„Bůh zajisté chce, aby mezi námi byla namísto násilí láska, namísto hádek prostota
víry, místo roztržek společná snášenlivost.“

Prosme za oblasti světa zasažené válkou a násilím, aby jim Pán daroval
pokoj a mír.
„Umění vládnout se zakládá na moudrosti, nikoli na síle, na opatrnosti, nikoli na
úskoku.“

� Uvolněný byt na Husově nám. 3 je již opraven – opravovala se elektřina,
topení, voda, byla instalována kuchyňská linka. Opravy byly ve výši
650.000,- Kč, přičemž 150.000,- Kč jsme dostali z dotace na ubytování
Ukrajinců. Do tohoto bytu se přestěhovali Ukrajinci a do jejich bytu se ná-
sledně začátkem ledna přestěhuje rodina Šindlerových.

� Do farního bytu po Šindlerových se koncem ledna nastěhuje s.f. E. Geisle-
rová.

� Byl schválen návrh na vytvoření nové cedule na sborovém domě (návrh
připraví br. M.Waloschek), která by měla nahradit tu starou.

� Starší také schválili vyvložkování komína ve farářském bytě, aby bylo
možné vyměnit stará kamna za nová.

� Na restaurování vitráží máme dvě nabídky, avšak pouze jedna z firem má
tu správnou licenci, která je podmínkou také při dotačním řízení. Zatím
ovšem čekáme na vypsání grantů Magistrátem města Ostravy.

mw

významné narozen iny v lednu
Hana Vlčinská Jarmila Cholevová Milada Kaďůrková

Šárka Beránková Břetislav Maněk Libor Janča

Věra Kučerová

Narozeniny zveřejňujeme podle klíče: 10, 20, 30, 40, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 76, 77... Respektujeme, pokud
nahlásíte kazatelce, že si zveřejnění nepřejete.
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„Komukoli prospěti můžeš, prospívej rád, možno-li celému světu. Sloužiti a prospí‐
vati je vlastnost povah vznešených.“
Modleme se za volbu nového prezidenta. Prosme v modlitbách, aby poli-

tici vždy jednali s poctivostí, bezúhonností a láskou k pravdě.
„Především je třeba vytyčiti si vysoký cíl, vyhýbati se zahálce, nezoufati v nehodách
a nikdy neklesati na mysli.“
„Je věcí rozumnosti zdržovat se úsudku před plným poznáním věcí, zvláště pak slov
a činů.“
Prosme Pána Boha za dar moudrosti lidem, kteří odpovídají za vedení na-

šeho sboru. Začátkem příštího roku bude voleno nové staršovstvo, prosme
za moudré rozhodování v této záležitosti. Přemýšlejme, k jaké práci nás Pán
Bůh povolává, jak šířit radostnou zvěst.
„Dítky nejdražší boží dar a klenot nejpilnějšího opatrování hodny jsou.“
Děkujme Bohu za nově narozené děti v našem sboru. Prosme Pána Boha

o dobrý rok 2023. Aby se naše rodiny působením Ducha Svatého stávaly
společenstvím víry, naděje a lásky.
„Vpravdě bohatý jest ten, kdož na tom, co má, přestati umí.“
„Pec zkušuje zlato a trápení člověka.“
Modleme se za lidi zasažené vysokou mírou inflace a rostoucími cenami

energii. Prosme, aby byl podporován opravdový hospodářský rozvoj, který
respektuje důstojnost každého člověka.
„Základem zdraví a štěstí je střídmost ve všem, v jídle, v pití i v jiných požitcích. To
je tajemství dlouhověkosti.“ „Tělo nechť každodenní své hýbání má.“
Mysleme na nemocné, aby se ve svém utrpení mohli opřít o víru v Boha a

lásku svých bližních.
„Čím je člověk vzdělanější, lepší a ušlechtilejší, tím víc si váží přírody.“
Prosme, aby se lidé naučili mít v úctě stvořený svět a chránili ho jako dar

od Boha. Abychom pečovali o stvořený svět, a rozvíjeli jej a ochraňovali pro
budoucí pokolení.
„Dejž, milý Pane Bože, ať umíme počítati kratičké dny naše na světě, a moudře sobě
počínáme vidouce, an tu místa k přebývání není; časové sami k terminu věčnosti
ustavičně nás podávají. Čím jsem se prohřešil dnes, Pane Bože můj, uveď to, prosím,
v zapomenutí věčné, ať to mně ani tobě na věky na paměť nepřichází. A když večer
života mého přĳde, zamlouvám sobě, Pane Bože, u tebe skrýši, v níž bych až do ve‐
selého z mrtvých vstání bezpečně odpočinouti mohl. A potom v slávu přĳmeš mne.“

Jan Amos Komenský a Daniel Mach



6 zp r a v oda j

Já na tebe nezapomenu. Hle,
vyryl jsem si tě do dlaní... a na
té dlaní bylo zrcadlo - aneb

společný verš sboru pro rok 2022 a
jeho vizuální podoba na záložce.
Hned vzápětí se jakoby na novoroční
bohoslužby zapomnělo, naštěstí jen
zdánlivě, protože byly jednoduše po-
sunuté na neděli 2. ledna. Davídek
Kusák si zřejmě předurčil roli
jednoho ze tří králů na vánoční hře a
to akordeonovou hrou My tři králové
na Tříkrálovém koncertu. Synodní se-
nior Pavel Pokorný ustanovil Michae-
la Waloschka prvním náměstkem ku-
rátorky Moravskoslezského seniorá-
tu. Starší mládeži se ZOOMčastníla
také Beatka z Kraslic, i přesto, že se
narodila teprve den před tím a byla
na porodním oddělení se svými rodi-
či. Setkaly se nejen staršovstva ČCE
Ostrava a ČCE Šenov ale také ostrav-
ská mladší mládež a Eliška Geisle-
rová, farářka z Frýdku-Místku. Farářka
a sborová sestra se zúčastnily farář-
ského kurzu v Praze. Podle detailních
dat o náboženském vyznání ze sčítání
lidu v roce 2021 se k Českobratrské
církvi evangelické jen v Ostravě-
město hlásilo 510 lidí, což bylo pří-
jemným překvapením, protože dle
kartotéky sbor měl k 31.12.2022 cca
70 lidí méně, z toho jen něco přes tře-
tinu se aspoň jevilo jako aktivní. Víte,

že od poslední konference uteklo
již 5 let a že se tato zatím poslední
konference konala právě v Ost-
ravě? Přesto kontakty žijí a existují
nově a novým způsobem, řekl ve
svém kázání během neděle partner-
ství Jiří Groll.

Hana Vlčinská se stala sborovou
sestrou. Byla zřízena datová schránka
sboru. Už nikdy, řekla na začátku
karnevalu pro děti jedna z jeho or-
ganizátorek. Znovu, častěji, i za mě-
síc! vykřikovala na konci karnevalu
dcera jedné z jeho organizátorek.
Dorostenci vyměnili elektřinu a signál
za vrstevníky z Církve bratrské a
strávili společný víkend na Kyčeře.
Farářka se zúčastnila pohřbu biskupa
Františka V. Lobkowicze. Začala ruská
invaze na Ukrajinu. Květuše Tostová
oslavila 99. narozeniny.

Byl vymalován vestibul na faře.
Sborové stránky získaly novou podo-
bu. Farářka získáním omikronu ztrati-
la hlas, čímž se chtě nechtě farní koor-
dinátorkou pomoci Ukrajině stala
Hana Vlčinská, a mnoho jiných členů
tu pomoc nabídlo např. v podobně
kurzů češtiny nebo přípravy sborové-
ho bytu pro uprchlíky z Charkova. Na
farní zahradě opět rozkvetl šafrán
jarní. Smyslem a cílem jednoty je
láskyplný, důstojný a svobodný
život ve společenství a sdílení lás-

Minulý rok
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ky s druhými lidmi v podobě soli-
darity a pomoci, kázal v Ostravě
Benjamin Roll. Na 102. výročí za-
ložení sboru proběhla malá oprava
střechy kostela.

Na výročním sborovém shromáž-
dění zaznělo poděkování všem, kteří
přispívají na chod sboru nejen fi-
nančně ale také svou aktivní účastí.

Na velikonoční dílně se předávaly
nejen zkušenosti z velikonočního tvo-
ření ale také plané neštovice, za což
pak farářka a zároveňmaminka obda-
rované byla moc ráda, protože díky
tomu (konkrétně díky domácí izolaci
dcery) o celé dva týdny déle hostila u
sebe jednu (pra)babičku a to zřejmě
naposled.

Nová Dozorčí rada střediska Dia-
konie ČCE v Ostravě složila slib. Byl
uklizen kostel. Konal se Sborový
benefiční koncert pro Ukrajinu - jen
ne sboru farního ale sborů pě-
veckých. Byly poničené venkovní
dveře vzadu kostela. Zvonky Dobré
zprávy nejdřív zahrály k výstavě UNE-
SCO, a pak si vzaly zpět zvonky, které
ještě před pandemii používaly už ne-
existující Ostravské zvonky. Po boho-
službách ve studeném kostele si
účastníci následných rozhovorů v sále
dali u vchodu (skákacího) panáka na
zahřátí. Proč tento kostel navštívit?
Je opravdu hezký a navíc sousedí
s vyhlášeným hladovým oknem a
s bizarní sochou Věry Špinarové,
napsali o Evangelickém Kristově
kostele autoři průvodce „111 míst

v Ostravě, která musíte vidět“. Pře-
devším modlitbami za děti a rodiny
se farářka zapojila do ekumenické
bohoslužby konané v kostele sv. Vác-
lava v Ostravě u příležitosti 77. výročí
osvobození Ostravy.

V kostele kázal Jiří Beneš. Účastní-
ci výletu statečně mokli na Bílé v Bes-
kydech. Na bohoslužby, posezení a
výlet do ZOO přijali pozvání někteří
ukrajinští účastníci kurzů češtiny
spolu se svými s rodinami. Josefínka
Kantor měla křest a v troubě skončil
její chřest. V ostravském sboru se ko-
nala smíchovská konfirmace. My, ale
nemáme chodit po světě jako re-
klamní poutače na boží království,
jako něco ve stylu: modlete se,
v nebi bude pizza zdarma. Máme
jen předat, co víme a v co věříme,
a jestli budou věřit, to už je na nich,
řekla ve svém konfirmačním kázání
Katka Krupová. Kostel je otevřený
pro všechny, si zřejmě říkal také pří-
valový déšť, který z půdy sestoupil i
do některých lavic. Na hlavních
schodech do kostela se po několikáté
objevilomraveniště.Celou noc budu
zpívat a chválit Hospodina, bylo
heslem již desáté Noci kostelů, bě-
hem které vystoupil mimo jiné De-
chový kvartet z Oldřichovic. Mladší
mládež řekla čau školnímu roku
v Čauky Mňauky Cafe. Novinkou při
opékání na zahradě s šéfkuchařem
Alanem Kantorem a programem pro
děti Pavly Machové byly sborové zá-
ložky (rok před tím to byl kávovar).
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Na dveře fary zazvonil dálkový
cyklista, ze kterého se vyklubal pastor
Evangelické církve v Německu, toho
času na tříměsíčním sabatiklu, tedy
placeném volnu, během kterého bez
ohlášení navštěvuje kostely a faráře a
ptá se jich na práci s dětmi a aktuální
výzvy sborů. Tábor začal tím, že
hodně pršelo; naše nadšení však
nevypršelo, zpívalo se během letní-
ho tábora pro děti, který se tradičně
konal ve Stříteži nad Bečvou a na kte-
rý ostravské středisko Diakonie ČCE
půjčilo jeden ze svých automobilů.
Bazalská stěna umístěná nad
městem jako zrcadlo, které přijímá
a uchovává děje odehrávající se
v údolí. Činy velkého významu,
stejně jako zdánlivě banální udá-
losti běžného dne, stálo v anotaci
k muralu nad fotbalovým stadionem
na Bazalech, jehož součástí se stala
také malba Evangelického Kristova
kostela.

Na potáborovém setkání se
grillovalo. Konala se další partnerská
ZOOM konference, během které Ali-
son Morgan z Purley, stoletá dáma
stojící u zrodu celého partnerství,
s přehledem ovládala iPad. I přesto,
že Lentilky se v Česku už nevyrábí,
sborový víkend ve Filipovicích, který
zorganizovaly Pavla Machová a Petra
Waloschková, se náramně vydařil.
Snažím se o nastavení jakéhosi zr-
cadla, které by mohlo každému ta-
kovému ,věřícímu‘ připomenout,
že i jeho modla je v podstatě iracio-

nální. Zobrazením model ve formá-
tu relikviářů si současně pohrávám
s myšlenkou toho, co by asi viselo
na zdech katedrál 21. století, vy-
světlila ke své výstavě v Evangelickém
Kristově kostele Magdalena Šlaha-
řová.

Já vím, že během sjezdu čas běží
rychleji, ale že by až tak?!, řekla účast-
níce sjezdu (nejen) evangelické mlá-
deže, který se konal v Ostravě, když
jeden z jeho organizátorů vypnutím
elektřiny nechtěně zastavil také věžní
hodiny a farářka po chvíli hrůzy zjisti-
la, že se hodiny po opětovném za-
pnutí dokáží velmi rychle vzpama-
tovat samy.

Středeční biblická hodina se zača-
la konat v úterý, úterní kavárnička ve
čtvrtek a čtvrteční dorost ve středu.
Otevřeným chrámem prošlo od květ-
na do října o víkendech a státních
svátcích rekordních 3037 lidí. Nepo-
třebujeme nutně velkou víru ale
víru ve velkého Boha, řekl ve Svá-
tečním slovu České televize Michael
Waloschek.

Kostel nejen ke svým 115. naro-
zeninám ale hlavně kvůli přenosu
vánočních bohoslužeb dostal od
osvětlovačů České televize dárek, a
to opravu jednoho kovového kande-
lábru. Sbor ke sbírce darů do ukrajin-
ského Konotopu přikoupil také čtyři
elektrocentrály. V kostele strašilo. Za-
tímco mladší mládežnice dodělávaly
scénář vánoční hry, jiní se toulali po
Hlučínsku. Ekumenickými bohosluž-
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bami začala sbírka na opravu vitráži
v kostele. V rámci festivalu Ostravské
listopadání mimo jiné vystoupily
kapely Jaro a February, EllenMakum-
birofa se slam poetry a duo Pastoral
Brothers. Farářka spolu se starší mlá-
deži vystoupila v přímém přenosu
v TV Noe v rámci pořadu Modlitba za
mír. Neboj se přijmout, byla slova,
která rezonovala těhotnou Eliškou
Geislerovou, než ji volební sborové
shromáždění zvolilo za svou druhou
farářku. Sobí bobky se mezi dětmi
staly nejúspěšnějším produktem
vánoční dílny.

Z původně termínové kolize mezi
zkouškou vánoční hry a zdobením
perníčků se stala geniální akce, bě-
hem které se rodiče herců nenudili

a perníčky byly velmi rychle hotové.
Influencer Ježíš, kterého během
vánoční hry ztvárnil Samuel Mach, ná-
zorně ukázal ve svém tutoriálu nejen
jak proměnit vodu ve víno a také víno
ve vodu. Dlouho očekáváné Viktorka
a Anežka se narodily ve stejný den.
V klubovně se zpívalo a muzicírovalo.
Adrianek ani nekňukl, když ho rodiče
probudili aby ho farářka pokřtila stu-
denou vodou a následně po kostele
nosila i před kamerami veřejnoprávní
televize. Dávejte si dobrý pozor na
to, jak žijete. Nepromarněte tento
čas v novém roce 2023 říkal apoštol
Pavel nejen efezským ale i ostrav-
ským.

Ewa Jelinek

poděkován í s t a r šov s t v a

� Janě Grollové a všem, kteří pekli a zdobili perníčky

� Mladší mládeži za napsání a nazkoušení vánoční hry pro děti pro neděli
18.12.

� Sestře farářce Ewě Jelinek a všem, kteří připravovali a spolupracovali na
přímém přenosu vánočních bohoslužeb 25.12., hudebníkům, Samuelu
Machovi a pěveckému sboru

� Pavle Machové a její rodině za přípravu tašek pro seniory

� Díky všem, kteří vytvářejí každý měsíc Zpravodaj, především br kuráto-
rovi Waloschkovi, Elišce Vlčinské za grafickou úpravu titulních stran, Ewě
Jelinek navíc za pravidelné vydávání e-zpravodaje každou středu
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i n fo rmace o sboru
SLUŽBY, které vám, vedle pravidelných shromáždění, rádi poskytneme (podrobnější informa-
ce u faráře):
• duchovní rozhovory
• lekce uvedení do křesťanství
• texty kázání
• Bible a kostelní zpěvníky ke koupení
• zasílání Zpravodaje
• vysluhování Večeře Páně v rodinách u starších a nemocných
Stojíte-li o příležitostné informace rozesílané emailem, přihlaste se na stránkách sboru:
ostrava.evangnet.cz/kontakty/
ZAJIŠTĚNÍ DOPRAVY
Na sborové aktivity a především na bohoslužby zajišťujeme možnost dopravy pro ty, kteří se
sami dopravit nemohou. Neváhejte této služby využít. Omezená pohyblivost by neměla
bránit setkávání. Telefonicky se můžete obracet na Hanku Vlčinskou (tel. 734 240 550)
ADRESA: Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava
ÚŘEDNÍ HODINY: úterý 9:00-12:00
E-MAIL: ostrava@evangnet.cz
WEB: ostrava.evangnet.cz
FARÁŘKA: Ewa Jelinek (tel. 776 793 093)
SBOROVÁ SESTRA: Hanka Vlčinská (tel. 734 240 550)
KURÁTOR, REDAKTOR: Michael Waloschek (tel. 608 004 356)
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 23 00 36 55 61 / 2010

Alianční týden modliteb 8-15.1. (vždy v 18:00)
Neděle Bratrská církev baptistů

Závoří 101/32 Ostrava - Jih
Jiří Marek

Pondělí Církev adventistů sedmého dne
Mňukova 1127/17 Ostrava - Zábřeh

Michal Jurkovský

Úterý Českobratrská církev evangelická
Husovo náměstí 4, Třanovského sál

Ewa Jelinek

Středa Armáda spásy
Ostrava-Poruba, M. Majerové 1733/ 6

Aleš Malach

Čtvrtek Slezská církev evangelická a.v.
Husovo nám. 4, Lutherův sál

Vladislav Volný

Pátek Církev bratrská Poruba
Žilinská 1889, Ostrava-Poruba

Petr Polách

Sobota Církev bratrská Ostrava-centrum
28. října 148

Tibor Mahrik

Neděle Křesťanské společenství
V Zálomu 1, Ostrava – Pískové doly

Pavel Kolegar



11l eden 2023

program na l eden

pondělí, 9. ledna 15:30 Konfirmační setkání
úterý, 10. ledna 18:00 Alianční týden modliteb (sál)
středa, 11. ledna 16:00 Dorost (klubovna)

20:00 Čas modliteb
čtvrtek, 12. ledna 09:00 Kavárnička (fara)

neděle, 15. ledna 09:30 Bohoslužby s Večeří Páně (sál)

úterý, 17. ledna 17:00 Biblická (fara)
19:00 Starší mládež (fara)

středa, 18. ledna 16:00 Dorost (klubovna)
18:15 Staršovstvo (fara)
20:00 Čas modliteb

pátek, 20. ledna 19:00 Nokturno
sobota, 21. ledna 09:00 Jak se žije gayům a lesbám v našich

společenstvích (sál)

neděle, 22. ledna 09:30 Bohoslužby (sál)

úterý, 24. ledna 17:00 Biblická (fara)
19:00 Starší mládež (fara)

středa, 25. ledna 20:00 Čas modliteb
čtvrtek, 26. ledna 09:00 Kavárnička (fara)
pátek, 27. ledna 19:00 Logos

19:00 Střední generace (fara)

neděle, 29. ledna 09:30 Bohoslužby (sál)
20:00 Partnerský ZOOM

pondělí, 30. ledna 15:30 Konfirmační setkání
úterý, 31. ledna 17:00 Biblická (fara)

19:00 Starší mládež (fara)
středa, 1. února 16:00 Dorost (klubovna)

20:00 Čas modliteb

neděle, 5. února 09:30 Bohoslužby s Večeří Páně (sál)




